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Anleitung kleines Portemonnaie

Jetzt nähst du mit dem Vorstich einmal ganz herum (du stichst also jedes Mal in das 
nächste Loch (Abb. C)). Das letzte große Loch nähen wir auch mit, von diesem großen 
Loch aus nähst du wieder zurück (Abb. D). Anschließend endest du wieder am 
Anfangspunkt (Abb. E).
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Du beginnst mit dem Nähen der Klappe. Du nimmst das Garn (110 cm) und fädelst den 
Faden dann durch die Nadel. Du stichst die Nadel von hinten nach vorne durch das große 
linke Loch (Abb. A) und achtest anschließend darauf, dass auf der Rückseite ungefähr 8 cm 
Faden übrig bleiben (Abb. B).



(Abb. H) (Abb. I)

Der restliche Ablauf entspricht größtenteils der Anleitung für die Tasche.

    Bringe jetzt den Verschluss an. Danach befestigst du die zwei Riemen mit 2 Hohlnieten (8 mm) am 
    Boden und fädelst sie durch die Seitenwände. Achte darauf, dass die Ecken schön stra� sitzen.

    Oben angekommen, gehst du mit dem Silberstift von innen durch die zwei Löcher und markierst einen 
    Punkt auf dem Riemen. Stanze mit der Lochzange ein Loch in diesen Riemen; wiederhole dies auf beiden 
    Seiten.

    Da hier, anders als bei der Tasche, keine Ringe angebracht werden, faltest du die Riemen jetzt stra� 
    nach innen (also um die Oberkante der Seitenwand). Gehe dann von außen mit dem Silberstift durch 
    die 3 Löcher und markiere erneut einen Punkt auf dem Riemen. Stanze hier mit der Lochzange nochmals 
    ein Loch, falte den Riemen nach innen und befestige ihn mit einer Hohlniete (Größe 12).

Nun ist auch dein kleines Portemonnaie fertig.

(Abb. F) (Abb. G)

Versuche, diese beiden Fäden ein wenig miteinander zu verdrehen, und brenne sie danach 
ab. Halte das Feuerzeug unter die Fadenenden, sodass die Fäden schmelzen. Bevor die 
Flamme den Knoten erreicht, drückst du sie mit der Rückseite des Feuerzeugs aus 
(Abb. H und I).

Drehe das Muster nun um und mache auf der Rückseite mit diesen beiden Fäden einen 
Doppelknoten. Danach schneiden wir den Restfaden auf ungefähr 1 cm ab (Abb. F und G).
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